蒸淀小学学生作业典型习题分析指导
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学    科       数学        
班    级      五年级            
姓    名       姜辉       
2013.12
                 ＿＿＿月＿＿＿日

	题类
	                                （姜辉）                                                                                                                                                               

	题型分析
	在4、-  eq \f(3,10) ，-4，0，+7，01这些数中，自然数有（  ），负数（  ），整数有（  ），正数有（  ）

	指

导

方

法

与

过

程
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1、系统复习数的结构，强调负整数
2、设计一些针对性题目

	效果反馈
	良


＿＿＿月＿＿＿日

	题类
	                               （姜辉）                                                                                                                                                              

	题型分析
	把一个长6cm，高10cm的长方体牛奶盒的高增加后，表面积增加192cm²，牛奶最多增加了（ ）升。

	指

导

方

法

与

过

程
	1、画草图
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2、数形结合，分析题意

3、解题

4、注意单位

	效果反馈
	优


＿＿＿月＿＿＿日

	题类
	填空                            （姜辉）                                                                                                                                                              

	题型分析
	包装4个1dm³的正方体礼品，至少需要（ ）dm²的包装纸。

	指

导

方

法

与

过

程
	1、拼法
                       

2、解：a=2dm，b=2dm,h=1dm

S=（ab+ah+bh）×2

       =8×2
       =16 dm²

	效果反馈
	良


＿＿＿月＿＿＿日

	题类
	应用题                         （黄倩）

	题型分析
	一个长方体食品盒，底面是边长为3dm的正方形，高为6.4dm，如果它上部和四周贴商标的，这张商标的面积至少是多少？（凑整到个位）

	指

导

方

法

与

过

程
	1、联系生活实际
2、解：a=3dm,b=3dm,h=6.4

      S=ab+2(ah+bh)

       =3×3+2×(3×6.4+3×6.4)

       =9+72.8

       =81.8

       ≈82dm

	效果反馈
	优


＿＿＿月＿＿＿日

	题类
	两列火车同时从甲、乙两个城市相对开出，两车相遇时离中点，45千米处，已知甲车每小时行100千米,乙车每小时行130千米，⑴经过多久相遇⑵甲乙两地相距多少？                 （姜辉）                                                                                                                                                               

	题型分析
	①题意不理解    ②数量关系不会写

	指

导

方

法

与

过

程
	1、帮助学生理解“中点”的含义
2、画线段图，找等量关系

①甲s+乙s=全程     ②甲+45=乙-45

3、解：设经过X小时

100X+45=130X-45

      X=3

100X+130X+690

	效果反馈
	一般
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